
ATA DA 01ª (Primeira) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PACAJUS-CEARÁ. Aos 13 (Treze) dias do mês de janeiro do ano de 2022 

(dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara 

Municipal de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta 

cidade, a 01ª (Primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção 

de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos 

servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o 

Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este 

ato o Sr presidente submeteu a ata da sessão anterior ao plenário sendo 

aprovada e logo em seguida pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de 

Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das 

seguintes matérias: 1. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2022, DISPÕE 

ACERCA DA CONCESSÃO E VALORES DAS DIÁRIAS NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2022, ALTERA O DISPOSTO NO 

ART. 19 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3. PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 01/2022, DISPÕE ACERCA DO REAJUSTE DOS 

VENCIMENTOS-BASE DOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 4. REQUERIMENTO N° 02.2022, 

REQUER DA MUNICIPALIDADE Á PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA RUAS: RAIMUNDA MATIAS DE SOUZA; DORALICE MARQUES DA 

SILVA; CARMÉLIA NOGUEIRA DE VASCONCELOS; MARIA GLORIA DE 

QUEIROZ; ANTÃO HOLANDA DA SILVA; EVANDRO BEZERRA DE 

MENEZES, JOAQUIM TAVARES BRAGA; ALCIR NOGUEIRA 

VASCONCELOS; LUIZ MENDES XAVIER; FRANCISCO MENDES 

XAVIER E LUIZ BENTO DA COSTA, TODAS LOCALIZADAS NO BAIRRO 

CROATÁ CIPÓ. DE AUTORIA DO VEREADOR EUDES FREITAS. 5. 

REQUERIMENTO Nº 03/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE Á 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL 

JOAQUIM AMÂNCIO BEZERRA NO PADRÃO DAS ESCOLAS 

REFORMADAS PELA GESTÃO. DE AUTORIA DA VEREADORA 

CRISTINA ROCHA. 6. REQUERIMENTO Nº 04/2022, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE Á REFORMA E AMPLIAÇÃO DO E.E.F ESAÚ 

NOGUEIRA DE QUEIROZ, NO BAIRRO COAÇU. DE AUTORIA DA 

VEREADORA CRISTINA ROCHA.  7. REQUERIMENTO Nº 05/2022, 

REQUER DA MUNICIPALIDADE O PROJETO PARA CÂMARA 

MUNICIPAL INCLUINDO NO CALENDÁRIO CULTURAL DO MUNICÍPIO 

DE PACAJUS A TRADICIONAL VAQUEJADA QUE SE REALIZA NO 



SEGUNDO FINAL DE SEMANA DO MÊS DE DEZEMBRO, NO PARQUE 

VITÓRIA EM CRISTO NA COMUNIDADE DE CURIMATÃ NESTE 

MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY DA ALDEIA. Em 

seguida o senhor Presidente pede as comissões que deem parecer sobre 

as Resoluções nº 01 e 02 , bem como o Projeto de Lei nº 01/2022. As 

comissões deram parecer favorável á ambos. Continuando o senhor 

Presidente colocou em discussão a Resolução nº 01/2022, após discussão 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão a Resolução nº 02/2022, após 

discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão PL nº 01/2022 

após discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

02/2022 de autoria do vereador Eudes Freitas que comenta em suas 

palavras que as referidas ruas não tem pavimentação e que conseguiu 

recurso com o Deputado Denis Bezerra. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 03/2022 de autoria da vereadora Cristina 

Rocha que comenta que a referida escola necessita de uma reforma. O 

vereador Eudes Freitas parabeniza a colega e subscreve. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 04/2022 de 

autoria da vereadora Cristina Rocha que comenta que a referida escola 

necessita de uma reforma. O vereador Eudes Freitas parabeniza a colega 

e subscreve. Continuando o senhor presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 05/2022 de autoria do vereador Ronielly Masciel que 

comenta que a vaquejada do Parque vitória em cristo é o maior evento 

cultural da cidade e que o parque é o maior do Ceará e que será de grande 

importância sua inclusão no calendário cultural de nossa cidade. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor presidente dar por 

encerrado o primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente, 

na ocasião fez-se uso da palavra o Vereador Elioenai Cordeiro inicia suas 

palavras homenageando seu pai Adail da Lagoa Seca pelo seu 

aniversário, comenta sobre sua  importância na politica e nas causas 

sociais em lidera, finaliza suas palavras dizendo que o ama muito. O 

vereador Ronielly parabeniza o senhor Adail. O vereador Eulálio comenta 

que esse ano seja bom para todos e que possamos fazer tudo em 

beneficio d população e trabalharmos de forma coletiva. Como não havia 

mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a 

presente sessão. E para constar eu Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª 

Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida 

discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. 

Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 13 de Janeiro 

de 2022 de 2021. 


